
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Referat fra Miljøtilsyn 

Helsingør Kommune var på tilsyn på din virksomhed i går. Dette brev er et referat 

af hvad vi så og aftalte. Formålet med tilsynet var at følge op på sidste tilsyn.  

 

Konklusion 

 Der er stadig ikke dokumentation for at sandfang og olieudskiller ved bus- 
og personbilsparkering er blevet tømt eller tilset. I sender mig kopi af 
dokumentation så snart I får den 

 Sortering af affald: I har stadig ingen sortering af plast, på trods af at I har 
pligt til det, kan spare penge på det, og jeg har mindet jer om det flere 
gange 

 I affaldsdatasystemet er der for 2018 stadig kun registreret blandet 
brændbart affald fra HC Container. Vi aftalte derfor at I igen tager den op 
med dem, der henter pap, elektronik, spraydåser, jern samt Spul og Rens 
ApS. Hvis I oplyser mig hvem, der samler diverse typer affald for jer, skal 
jeg ringe til dem og minde dem om at de skal indrapportere de krævede 
data.   

 
Dokumentation for tømning og tilsyn med alle fire sandfang og olieudskillere 
Der mangler stadig dokumentation for at sandfang og olieudskiller ved ”Bus + bil 
P” er tømt. 
 
I fortalte, at I har talt med chaufføren af slamsugeren (Spul og Rens) og en ledende 
medarbejder og indskærper at alle fire sandfang og olieudskillere skal tømmes en 
gang om året. I fortalte også, at I har set, at alle olieudskillere er blevet tømt. I får 
ikke nogen følgeseddel fra chaufføren i forbindelse med tømning. Kun en faktura.  
 
Spul og Rens har stadig ikke registreret det indsamlede affald for 2018 i 
affaldsdatasystemet.  
 
Vi aftalte derfor at I indskærper dette igen over for Spul og Rens, og sender mig 
kopi af dokumentation så snart I får den. 
 

Sortering af genanvendeligt affald (mindst pap og plast) 

U-move Øst A/S 
Ejner Block ebb@umove.dk og  
Thomas Wettendorf twe@umove.dk 
Porthusvej 6c 

Center for By Land og Vand 

Natur og Miljø 
Prøvestensvej 52 

3000 Helsingør 
 

Cvr nr. 64 50 20 18 
Dato 01.03.2019 
Sagsnr. 19/4938 

 
Sagsbehandler 

Malene Kamstrup 
Ingeniør 

Tlf. 49 28 24 54 
mka55@helsingor.dk 

www.helsingor.dk 

 

På www.helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen 
behandler personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 

http://www.helsingor.dk/databeskyttelse
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I nævnte igen forslaget fra Bisgård og Partners om miljø og sikkerhed. Forslaget 
omfatter dog ikke noget om bedre sortering af affald. Ved sidste tilsyn oplyste I at I 
ville tage forslaget i brug til september 2018, og nu forventer I af tage det i brug til 
marts 2019.  
 
Ved tilsynet havde I tydelige skilte med oplysning om affaldstype på alle 
affaldscontainere. Alt var sorteret korrekt, og der var kun lidt i alle containere. Dog 
var der en plasttank, der lå i containeren til elektronik. I har fortsat ikke nogen 
container til plastaffald. 
 
Vi aftalte derfor, at I følger op på dette, og sikrer at I som minimum sorterer pap 
og plast fra det øvrige affald og bortskaffer det til nyttiggørelse. 
 
Opbevaring af jernskrot under tag og over spildbakke 
I orden. Jernskrot opbevarede I en tæt og lukket kasse med låg lige som ved sidste 
tilsyn. 

 
Registrering af jeres affald i affaldsdatasystemet med jeres CVR og p-nummer 
I fortalte, at I har rykket alle jeres indsamlere af affald uden held. I var derfor i tvivl 
om hvilket CVR og p-nummer, der gælder for jer. De korrekte numre står i tabellen 
herunder. 
Hvis I oplyser mig hvem, der samler diverse typer affald for jer, skal jeg ringe til 
dem og minde dem om at de skal indrapportere de krævede data.   
 
Dokumentation for at I tilser alle busser mindst hver 14. dag. 
I viste mig et tjekskema for hvad I tjekker busserne for med hensyn til sikkerhed og 

oliedryp. I et andet skema var en oversigt over alle busser, hvor I for hver bys 

noterer datoen for tjekket. Næsten alle busser er tjekket tre gange i år svarende til 

næsten hver 14. dag. Skemaet giver en god oversigt.   

 

Virksomhedens navn Umove Øst A/S 

Virksomhedens adresse Porthusvej 6c, 3490 Kvistgård 

CVR 14428771 – p 1021069643 

Listepunkt Q1 

Virksomhedstype Autoværksted 

Baggrund for tilsynet Prioriteret 

Dato for tilsynet 27. februar 2019 

Der er ført tilsyn med: Opfølgning på sidste tilsyn – se teksten 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 

virksomhedens seneste 

indberetninger om 

egenkontrol 

Ikke aktuelt 

Gav seneste indberetninger 

om egenkontrol anledning 

Ikke aktuelt 



 SIDE 3 

Helsingør Kommune 

til nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

 

Med venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 

 

 

 

 


